

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ

Συλλαλητήριο ενάντια στο νέο μνημόνιο

Συλλαλητήριο ενάντια στα σκληρά μέτρα που ψηφίστηκαν στο πλαίσιο της εφαρμογής του νέου μνημονίου, διοργανώνεται στο Ρέθυμνο αύριο, Πέμπτη στις 7 το απόγευμα, έξω από το δημαρχείο.

Στο συλλαλητήριο καλεί τους ρεθυμνιώτες το Εργατικό Κέντρο, ενώ κοινή ανακοίνωση κάλεσαν το Συνδικάτο Οικοδόμων, ο Σύλλογος Εργαζομένων του Νοσοκομείου, ο Σύλλογος Εργαζομένων της αντιπεριφέρειας Ρεθύμνου, το Σωματείο Συνταξιούχων ν. Ρεθύμνου:

«Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ άρχει κίλους με εντατικούς ρυθμούς να προωθεί τα αντεργατικά αντιλαϊκά προαπαιτούμενα του Αυγούστου. Είναι κυριολεκτικά φωτιά. Ό,τι φοβήθηκαν οι προηγούμενοι το αναλαμβάνουν αυτοί.

Καταργούν την κοινωνική ασφάλιση. Τη μεγαλύτερη κατάκτηση του 20ού αιώνα. Η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη του εργαζόμενου, της οικογένειάς του, η εξασφάλιση από τον επαγγελματικό κίνδυνο, η αξιοπρεπής σύνταξη πάνε για διαγραφή. Απαλλάσσουν το κράτος και τη μεγαλοεργοδοσία από τις εισφορές τους. Ο εργαζόμενος θα ξέρει μόνο πόσα θα πληρώνει αλλά δεν θα υπάρχει καμιά εγγύηση για το τι θα του επιστραφεί. Εκτινάσσουν τα όρια ηλικίας στα 67. Μειώνουν κι άλλο τις συντάξεις ενώ ακολουθεί και η κατάργηση του ΕΚΑΣ. Καταργούν τελείως τη σύνταξη στους υπέργηρους ανασφάλιστους. Ξεκινούν από τους εργαζόμενους στα σκουπίδια να ζηλώνουν τα Βαρέα και ανθυγιεινά.

Η νέα φοροκαταγίδα, οι αυξήσεις στο ΦΠΑ και στις τιμές μαζί με τον ΕΝΦΙΑ, την εισφορά «αλληλεγγύης» που ενσωματώνεται στη φορολογία για να μονιμοποιηθεί αποτελειώνουν το εισόδημα των λαϊκών στρωμάτων. Παιδεία υγείαΚόκκινα δάνεια και κατασχέσεις 1ης κατοικίας.

Απαλλαγές στους μεγαλοεπιχειρηματίες ΕΝΦΙΑ βάζουν στα μικρά ενοικιαζόμενα απαλλάσσονται μεγαλοενοικιοχόοι. Απαλλαγές στα ανταποδοτικά ... Γι' αυτούς δουλεύουν...

Συναδέλφισσα, συνάδελφε «οι μάσκες έπεσαν». Το παραμύθι των «ισοδυνάμων» και της «διαπραγμάτευσης» ρίχνει στάχτη στα μάτια των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων.

Μην περιμένεις να ισοπεδώσουν κι άλλο τη ζωή σου, για να αντιδράσεις.

Μην αποδέχεσαι τις φρούδες ελπίδες που μοιράζουν, ότι με την καπιταλιστική ανάκαμψη θα επανέλθουν μισθοί και δικαιώματα. Σου κρύβουν σκόπιμα ότι προϋπόθεση της οποιας ανάκαμψης είναι οι χαμηλοί μισθοί, τα μεροκάματα και οι συντάξεις, η αφαίρεση των όποιων ασφαλιστικών δικαιωμάτων έχουν απομείνει, το παραπέρα χτύπημα της σταθερής δουλειάς, οι ευρωενωσιακές έμπνευσης εργασιακές σχέσεις δουλειάς (voucher, πεντάμνη κλπ), οι περικοπές στις κοινωνικές δαπάνες, παιδεία, υγεία - πρόνοια η φοροληστεία του λαού για να έχουν κίνητρα και επιδοτήσεις στους βιομπιχάνους.

Πάρε την υπόθεση στα χέρια σου».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ

Σε κάλεσμα του το ΠΑΜΕ Ρεθύμνου αναφέρει: «Η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ξεκινώντας με το πολυνομοσχέδιο, που ψήφισε, μέχρι το Νοέμβριο σαρώνει κυριολεκτικά ό,τι απόμεινε από τα εργατικά λαϊκά δικαιώματα. Όσα φοβήθηκαν να κάνουν οι προηγούμενοι τα προχωρούν ακάθεκτοι αυτοί. Καταργούν τη μεγαλύτερη εργατική-λαϊκή κατάκτηση του 20ού αιώνα. Την ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ασφάλιση.

Απαλλάσσουν το κράτος και τους επιχειρηματικούς ομίλους από τη συμμετοχή τους. Αμφισβητείται άμεσα η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη του εργαζόμενου και της οικογένειάς του, η ασφάλιση από τους επαγγελματικούς κινδύνους, η σύνταξη, τα πάντα.

Νέα φοροκαταγίδα και ιδιωτικοποιήσεις που θα τις πληρώσει πανάκριβα ο λαός με νέες απολύσεις, πανάκριβα τιμολόγια και υπηρεσίες, παράδοση δημόσιου πλούτου σε καπιταλιστές. Ατομικά μνημόνια για κάθε «κόκκινο» δανειολήπτη και άμεσοι πλειστηριασμοί ΚΑΙ για την πρώτη κατοικία. Εγκαταλείπουν τα νοσοκομεία, τα δημόσια σχολεία για να μας αναγκάζουν να τα πληρώνουμε



εμείς. Καταδικάζουν σε δουλειά μέχρι τον τάφο τα Βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα. Τους πάνε στα 67 και με υποχρεωτικά 40 χρόνια ασφάλισης για να μην πάρει ολόκληρη σύνταξη κανείς! Προσθέτουν 9 τουλάχι στον χρόνια ασφάλισης. Ξεκινούν από τους εργαζόμενους των δήμων στα σκουπίδια, στην αποκομιδή και στη διαλογή τους, στην επισκευή και τη συντήρηση των μέσων καθαρότητας ενώ δρομολογούν και την κατάργηση του επιδόματος των 150€.

Είναι θεομπαίχτες. Επεκτείνουν τον ΕΝΦΙΑ στα μικρά συγκροτήματα των ενοικιαζόμενων δωματίων για να τα αποτελειώσουν αλλά απαλλάσσουν τις μεγάλες ξενοδοχειακές επιχειρήσεις, που ήδη καρπώνονται τεράστια μερίδια της αγοράς. Καταργούν τελείως τις ψευτοσυντάξεις των ανασφάλιστων υπερήλικων ενώ απαλλάσσουν και αναδρομικά μονοπωλιακούς ομίλους από ανταποδοτικά τέλη, από χρέη, από πρόστιμα!

Δεν υπάρχει καμία λαϊκή συνείδηση σε αυτό το έγκλημα! Ένας είναι ο στόχος μας: Η κατάργηση των αντεργατικών και αντιασφαλιστικών νόμων, η κάλυψη των απωλειών που είχαμε την περίοδο της κρίσης. Η ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών γιατί ζούμε πια στον 21ο αιώνα. Ένας είναι ο πραγματικός αντίπαλος: Τα αμόθητα κέρδη των μεγαλοεπιχειρηματιών. Εκεί πάνε τον ιδρώτα μας. Οποδήποτε αλλού προσπαθούν κάποιοι να μας στρέψουν είναι άνθρωποι που θύσανται. Είναι για να «τρωγόμαστε» οι πάμφτωχοι με τους φτωχούς και να χορεύουν αυτοί στην

πλάτη μας.

Το ΠΑΜΕ απευθύνει κάλεσμα αγωνιστικού ξεσηκωμού σε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις. Να συζητήσουμε και να αποφασίσουμε την εργατική λαϊκή απάντηση. Απευθύνουμε κάλεσμα συμμόρφωσης σε συνδικαλιστές που πιθανά έχουμε διαφορετικές εκτιμήσεις σε διάφορα ζητήματα. Μπορούμε να τα συζητήσουμε. Ένα όμως δεν ανεχόμαστε: Συνδικάτα και Ομοσπονδίες να βρίσκονται κάτω από τον κυβερνητικό και εργοδοτικό έλεγχο. Μαζί να οργανώσουμε την πάλη!

Τα σωματεία να πάρουν άμεσα αποφάσεις συμμετοχής στα ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ στις 22 Οκτώβρη.

Να προετοιμαστούμε ταυτόχρονα για ΑΠΕΡΓΙΑ στις 12 Νοέμβρη».

ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών καλεί τους δημοσίους υπαλλήλους μέλη του να συμμετέχουν μαζί την 24ωρη προειδοποιητική απεργία την Πέμπτη 22 Οκτωβρίου 2015.

Στην ανακοίνωση που εξέδωσε ο ρεθυμνιώτικος σύλλογος αναφέρει:

«Διεκδικούμε μαχητικά και χωρίς κανένα συμβιβασμό:

Αποκατάσταση της κατάφορης αδικίας και ανατιολόγητης εξαίρεσης του κλάδου των φυσικοθεραπευτών από την χορήγηση του Επιδόματος Ανθυγιεινής εργασίας και

Άμεση ένταξη των φυσικοθεραπευτών στην κατηγορία Α των δικαιούχων

Παράλληλα απαιτούμε και αγωνιζόμαστε για:

1. Αύξηση των δαπανών για την υγεία. Ενίσχυση των δημοσίων δομών περίθαλψης,
2. Διασφάλιση οργανικών θέσεων. Ούτε μία απόλυση εργαζομένου.
3. Τροποποίηση οργανισμού υγειονομικών δομών και σχεδιασμός για κάλυψη των αναγκών από φυσικοθεραπευτές με μόνιμη σχέση εργασίας, σύμφωνα με τα διεθνή αποδεκτά ποσοτικά και ποσοτικά πρότυπα και απαιτήσεις.
4. Κατάργηση της παράνομης μισθολογικής διαφοροποίησης στο νέο μισθολόγιο (Ν.4024/11) μεταξύ των κατηγοριών Π.Ε. και Τ.Ε. και εξίσωσής τους.
5. Μισθολογική αποκατάσταση ύψους αποδοχών των φυσικοθεραπευτών σε αξιοπρεπή επίπεδα, με ταυτόχρονη άρση

της προαγωγικής στασιμότητας.

6. Τροποποίηση του δημοσιοϋπαλληλικού κώδικα για εξελίξη και κατάργηση του διαχωρισμού σε Τ.Ε. και Π.Ε.

7. Να διασφαλιστεί με ρητή νομοθετική ρύθμιση η ισότητα και με τα ίδια κριτήρια και προϋποθέσεις επιλογής προϊστάμενων μεταξύ υπαλλήλων Τ.Ε. και Π.Ε. κατηγορίας, όπως άλλωστε προβλέπεται από τον Ν. 3839/10, με ενίσχυση περαιτέρω των αξιοκρατικών του χαρακτηριστικών.

8. Σύσταση Διατομεακού Τμήματος Φυσικοθεραπείας ή Αυτοτελούς Γραφείου Φυσικοθεραπείας επιπέδου τμήματος, με προϊστάμενο φυσικοθεραπευτή, που θα υπάγεται στην επίσης προτεινόμενη Υποδιεύθυνση Επαγγελματών Υγείας και δεν θα προσφέρει πρωτοβάθμιας υπηρεσίες.

9. Θέσπιση ειδικού κλάδου, όπου θα εντάσσονται όλα τα επαγγέλματα υγείας, με αξιοκρατικό σύστημα κρίσεων για την κατάληψη θέσεων ευθύνης σε όλες τις βαθμίδες ιεραρχίας της προτεινόμενης Υποδιεύθυνσης Επαγγελματών Υγείας.

10. Εφαρμογή όλων των σχετικών περιοριστικών διατάξεων περί των φυσικοθεραπευτικών πράξεων και οριστική απαλλαγή των συναδέλφων από την άσκηση αλλότριων καθηκόντων.

Οι παραπάνω προτάσεις μας είναι άμεσα υλοποιήσιμες, ενώ παράλληλα, μπορούν να επιφέρουν συνολική μείωση στις ανατιολογητές δαπάνες υγείας της «κεντρικής» κυβέρνησης».